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Kunadacsi 

Kunadacs Község Önkormányzatának kiadványa                                           
 

 

Adventi gyertyagyújtás a művelődési ház melletti parkban
. (péntek) 11 óra 

Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda gyermekeinek műsora 
. (péntek)  17 óra 
őkkel 

III. gyertya:  2021. december 10. (péntek) 17 óra 
Szent Margit Katolikus Általános Iskola diákjainak előadása 

IV. gyertya:  2021. december 17. (péntek) 17 óra 
Mindenki Karácsonya 

Szeretettel várunk mindenkit! 

ARANGOLÓ   
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Országfásítás 
 

Kunadacs is részt vett az Agrárminisztérium Településfásítási Programjában. 30 darab nyírfát kaptunk a közterületek 
fásítására. Az eseményen jelen volt Madácsi Sándor, a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. erdészeti igazgatója. 
Az ültetésbe Pongrácz Józsefnek és Komáromi Márknak, a KEFAG Zrt. munkatársainak besegítettek a Kunadacsi Szent 
Margit Katolikus Általános Iskola tanulói. A fásításban közreműködtek Kunadacs Község Önkormányzatának dolgozói is. 
A Református Imaháznál áldást mondott Kiss Tamás tiszteletes úr, a Katolikus templom mellett Ruskó Norbert atya 
szentelte meg az elültetett fákat.           Kunadacs Község Önkormányzata 
 

6. óra a könyvtárban 
 

Október 5-én a 7. osztályos tanulók is részt vehettek az Országos Könyvtári 
Napok programsorozatának egyik eseményén. Az előadás helyszíne 
természetesen a Művelődési Ház könyvtára volt. Témája: A vírushelyzet 
mentális tanulságai, a testi és mentális egészség, amit Pongrácz Zsuzsa néni 
tartott. Beszéltünk arról, hogy kit, mennyire viselt meg a karantén és a 
bezártság, hogy maga a tudat mennyire volt rossz, mert ugyan karantén volt 
és online tanulás, de kimehettünk az udvarra levegőzni és mozogni is. Lehet 
amúgy sem mentünk volna el otthonról az iskolán kívül, de így hogy meg 
volt tiltva, mégis sokkal rosszabb volt. 
Tarthattuk ugyan a kapcsolatot a barátokkal, osztálytársakkal, de akkor 
tudatosult, hogy mennyire hiányzik a személyes találkozás. A bezártság 
kihatott a szervezetünkre is. Volt, aki felszedett pár kilót vagy épp leadta, 
de az biztos, hogy mindannyian éreztük magunkon a sport hiányát. 
Átismételtük, mit tanultunk, mit tudunk a belső szerveinkről és azok 
működéseiről, feladatairól. Mi az egészséges életmód 8 alapelve. Tudjuk, 
hogy fontos az ismeretek birtoklása, de az egészséges életmód 
megvalósítása sokkal többről szól! 
Zsuzsa néni ismét megmutatta nekünk, hogy játékosan mennyi mindent 
tanulhatunk. Jól éreztük magunkat. Reméljük, még sok ilyen érdekes 
előadáson vehetünk részt. 

Borsik Marcell 7. osztály 
 

Egymillió gyermek imádkozza a 
rózsafüzért 

 
Október 18-án egymillió gyermek 
imádkozott az egész Földön. Ehhez 
csatlakoztak a Szent Margit Katolikus 
Általános iskola tanulói október 22-én. 
Csoportban mentünk át a templomba. A 
rózsafüzért imádkoztuk, melynek az első 
tizedét a negyedik osztály tanulói kezdték, 
majd ehhez csatlakoztak a kicsik és nagyok 
egyaránt. Minden tized után Mária 
énekeket énekeltünk Eszter néni 
vezetésével. 
 Jó érzéssel töltött el minket, hogy ebben a 
csodálatos dologban ilyen sok gyerek 
imádkozott a békéért és ebben mi is részt 
vettünk. 
 

              Borsik Marcell 7. osztályos tanuló 
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A nagyszülők első világnapjára 
 

Ferenc pápa január végén jelentette be, hogy bevezeti a 
nagyszülők és idősek világnapját, melyet Szent Joachim és Szent 
Anna liturgikus emléknapjához közel, július negyedik 
vasárnapján – idén július 25-én – ünnepelt az Egyház. 
 

A világjárvány idején talán az időseknek volt a legnehezebb. A vírus őket veszélyeztette leginkább, az óvatosság miatt a 
találkozások, ölelések száma kevesebb lett. Tavaly karácsonykor mi sem találkoztunk első ünnepen a mamánál. Betegek 
voltunk, őt védtük, de mindig volt, aki ment hozzá a családból. Szenteste az unokák az ablaka alatt énekelték el a 
Kiskarácsonyt. A tavalyi december már nem a megszokott, nem az igazi volt. 
 

Emlékszem a nagyszüleimre, akik verset mondani és imádkozni tanítottak, vigyáztak ránk, beszélgettek, játszottak velünk. 
Az Anyám tyúkja, a Repülve jő egy madárka, az Ó, gyönyörűszép csodálatos éj…, mindet a nagymamám tanította. Aztán 
emlékszem arra a szentestére, amikor a hóesésben együtt sétáltunk haza a nagypapámmal az éjféli miséről. Milyen jó is 
volt…Emlékszem a halála előtti utolsó találkozásunkra, az utolsó mondatokra: Ne legyél egyedül! 
Azután láttam a szüleimet nagyszülőként a gyerekeinkkel játszani Cselő, csákó hajts borost…, vagy a Burkus kutya hangját 
utánozni, vagy a kis motorosokat igazoltatni, hogy így megtanulják a szüleik nevét, lakcímüket és a születési dátumokat. 
Láttam a türelmüket, azt, hogyan adják át a tudásukat, hogyan kell kelt kalácsot sütni, sajtot készíteni, bicskával kolbászt 
karikázni és még mennyit sorolhatnék.  
  

Mennyit sorolhatnánk… Minden családnak megvannak a kis történetei, gyökerei. Ezektől leszünk azok, akik vagyunk, 
ezekből tanuljuk meg, hogyan vészeljük át a nehezebb időszakokat.  Jönnek a hosszú téli esték, lehet fényképeket 
nézegetni, mesélni történeteket hozzá, beszélgetni, kérdezgetni,családfát megírni, emlékezni…amíg nem késő.  
Néhány éve, a már majdnem felnőtt lányom azt mondta, hogy ő azt szeretné, hogy olyan nagyszülők legyünk, mint az 
övék, és mi is ugyanazokat a dolgokat csináljuk majd az ő gyerekeikkel, mint velük a nagyszüleik. Ebből azért leszűrtem, 
hogy igencsak elégedettek a helyzetükkel, mint unokák, nekünk meg fel kell kötni majd a gatyát. 
Örültem, amikor Feri atya július végén hirdette a nagyszülők világnapját a szentmisén, annak meg külön örültem, hogy 
Anna névnaphoz legközelebbi vasárnapon ünnepeljük. Ferenc pápa gondolatait ollóztam ki a Magyar Kurír oldaláról, ennél 
szebbet úgysem tudnék megosztani és ezzel szeretnék köszönteni minden nagyszülőt! 
 

Részletek a Magyar Kurír oldaláról: 
„Az idősek arra emlékeztetnek bennünket, hogy az öregség ajándék, és hogy a nagyszülők összekapcsolják a 
nemzedékeket, hogy az élet és hit tapasztalatait közvetítsék a fiataloknak. Gyakran elfelejtjük a nagyszülőket, és 
elfelejtjük, micsoda gazdagság forrásozik a gyökerek megőrzéséből és továbbadásából” – mondta a Szentatya. 
Bejelentette: „Emiatt úgy döntöttem, hogy bevezetem a nagyszülők és idősek világnapját, amelyet minden évben július 
negyedik vasárnapján fogunk tartani az egész Egyházban, közel Szent Joachimnak és Szent Annának, Jézus 
»nagyszüleinek« emléknapjához. Fontos, hogy a nagyszülők találkozzanak unokáikkal, és az unokák találkozzanak 
nagyszüleikkel, mert – ahogy Joel próféta mondja –a nagyszülők álmokat látnak unokáik előtt, nagy vágyakat fogalmaznak 
meg, a fiatalok pedig erőt merítve nagyszüleikből mennek előre, és prófétálnak majd. 
 

Jól tudom, ez az üzenet nehéz időszakban érkezik hozzád: a világjárvány váratlan és tomboló viharként csapott le ránk, 
súlyos megpróbáltatást jelentett mindenkinek, de velünk, idősekkel különösen is, keményebben is elbánt. Nagyon sokan 
megbetegedtek közülünk, sokan meghaltak vagy látták házastársukat, szeretteiket meghalni, rendkívül sokan maradtak 
egyedül és szigetelődtek el hosszú időn keresztül. 
 

Jól figyeljetek: mi a hivatásunk ma, a mi életkorunkban? Őrizni a gyökereket, átadni a hitet a fiataloknak és 
gondoskodni a kicsinyekről. Ne felejtsétek el ezt! 
 

Nem számít, hány éves vagy, dolgozol-e még vagy sem, egyedül maradtál-e vagy van családod, fiatalon vagy idősebb 
korban lettél-e nagymama vagy nagypapa, önellátó vagy-e vagy segítségre szorulsz, mert nincs olyan életkor, amikor 
visszavonulhatnánk az evangélium hirdetésének feladatától, a hagyományok unokáknak való átadásának feladatától. 
 

Senki sem boldogul egyedül. Egymás adósai vagyunk. Mindannyian testvérek! 
 

Ezeket előrebocsátva szeretném elmondani neked, hogy szükség van rád ahhoz, hogy testvériségben és társadalmi 
barátságban felépítsük a holnap világát: azt a világot, amelyben élni fogunk – mi a gyermekeinkkel és unokáinkkal –, 
amikor a vihar már elült.  
Mindannyiunknak „tevékeny szerepet kell vállalnia sebzett társadalmaink helyreállításában és támogatásában A 
pillérek között, melyeknek ezt az új építményt tartaniuk kell, van három, amelyek felállításában te másoknál 
jobban segíthetsz. Három pillér: álmok, emlékezet és ima. 
Az Úr közelsége megadja az erőt ahhoz, hogy a köztünk leggyengébbek is új útra induljanak az álom, az 
emlékezet és az ima ösvényén. 
                        folytatás a 4. oldalon 
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 …..folytatás a 3.oldalról 
 

Az álmok tehát összefonódnak az emlékezettel. Az 
emlékezés minden idős ember voltaképpeni és igazi 
küldetése: az emlékezés és az emlékezés továbbadása 
másoknak. 
 Az emlékezés segíthet egy emberibb, befogadóbb 
világot építeni. De emlékezet nélkül nem lehet 
építeni; alap nélkül sosem fogsz házat építeni. Soha! 
Az élet alapja az emlékezet. 
Végül az ima. Ahogyan egyszer elődöm, Benedek 
pápa – egy idős szent, aki továbbra is imádkozik és 
dolgozik az Egyházért – mondta: „Az idősek imája 
megvédheti a világot, talán hatékonyabban segíti azt, 
mint sokak lázas tevékenysége. 
 

Ima a nagyszülők és idősek első világnapjára 
 

Köszönöm, Uram, jelenléted vigasztaló erejét: 
a magányban is te vagy reménységem és 
bizodalmam; 
ifjúságomtól fogva te vagy kősziklám és erősségem! 
 

Köszönöm, hogy családot adtál nekem, 
és hosszú élettel áldottál meg! 
 

Köszönöm az örömteli és a nehéz pillanatokat, 
a beteljesült és a még megvalósítandó álmokat! 
 

Köszönöm a megújult termékenységnek ezt az 
időszakát, 
amelyre hívsz engem! 
 

Növeld, Uram, hitemet, 
tégy békéd eszközévé, 
taníts meg befogadni azokat, akik nálam többet 
szenvednek, 
segíts, hogy ne hagyjam abba az álmodozást, 
és elmeséljem csodás tetteidet az új nemzedékeknek! 
Védelmezd és vezesd Ferenc pápát és az Egyházat, 
hogy az evangélium világossága eljusson a föld 
határáig! 
 

Küldd el Lelkedet, Uram, hogy megújítsa a világot, 
hogy lecsendesítse a világjárvány viharát, 
hogy a szegények vigaszra találjanak, 
és minden háború véget érjen! 
 

Támogass gyengeségemben, 
és add, hogy teljesen megélhessek minden pillanatot, 
amit adsz nekem, 
abban a bizonyosságban, 
hogy mindennap velem vagy a világ végezetéig! 
Ámen 
 

A Bibliában a hosszú élet áldást jelent. „Szembesít 
minket a kiszolgáltatottságunkkal, az egymástól való 
függőségünkkel, a családi és közösségi 
kötelékeinkkel, és főleg istengyermekségünkkel.” 
 

„Az öregkor – hangsúlyozza Ferenc pápa – nem 
betegség, kiváltság! A magány lehet betegség, de a 
felebaráti szeretettel, a közelséggel és a lelki 
gondolatok megosztásával gyógyítható.” 
                                       

                 Szeretettel: Kecskemétiné Halcsik Mónika 

Ragyogó adventi koszorú 
 

Idén is, mint évek óta, mindig feldíszítettük a település adventi 
koszorúját a művelődési ház melletti parkban. Hajdúné Sipos 
Edina és Sipos Bernadett ismét ragyogóvá tették az adventi 
koszorút. 
Köszönjük szépen önzetlen 
és áldozatos munkájukat, a 
fenyőágakat pedig 
Pongrácz Józsefnek.  Antal 
Józsefné Marika néninek a 
kellékeket.          
 Kunadacs Község Lakossága 

TÁJÉKOZTATÓ A SZOCIÁLIS CÉLÚ 
 TŰZIFA JUTTATÁSRÓL 

 

KUNADACS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
 KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  

A 13/2021.( X.28.) SZÁMÚ ÖNKORMÁNYZATI  
RENDELETET FOGADOTT EL 

A SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS  
JOGOSULTSÁGI FELTÉTELEIRŐL. 

 

A rendelet értelmében a tűzifa juttatás iránti kérelem 
formanyomtatványon terjeszthető elő a Kunadacsi Közös 
Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Hivatalában. 

2022. január 31. napjáig 
A kérelem nyomtatványa Hivatalban beszerezhető, 
valamint mellékelten csatoltuk és a  honlapról is letölthető. 
Szociális célú tűzifa támogatás természetbeni ellátásként 
adható annak a kérelmezőnek,  
a) annak akinek a háztartásában a Szociális törvény szerinti 
aa) aktív korúak ellátására,  
ab) időskorúak járadékára jogosult él,továbbá 
ac) települési támogatásra jogosult, valamint 
b) gyermekét vagy gyermekeit egyedül nevelő szülő és 
c)a gyermekek védelméről  és a gyámügyi igazgatásról szóló 
1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családban él 
d) közmunka programban résztvevő személy 
e) egyedül élő személy, valamint 
azoknak a családoknak, amelyekben az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg 
 a 71.250.- Ft-ot, egyedül élő esetében a 114.000.- Ft-ot. 
 

A kérelem benyújtásával egyidejűleg a jogosultsági feltételek 
meglétét és a jövedelmet igazolnia kell. 
 

A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy 
jogosultnak állapítható meg. 
 

Háztartásonként legfeljebb 1 m3 tűzifa biztosítására kerülhet 
sor, melyről a képviselő-testülettől kapott átruházott 
hatáskörben eljárva a polgármester egyedi határozattal dönt a 
beadott kérelmek alapján. 
 

A kérelem nyomtatvány kitöltésével és egyéb a támogatás 
igénylésével kapcsolatos segítség a hivatalban Halcsik Irén 
ügyintézőnél, vagy a 76/558-131 telefonszámon kérhető. 
 

Kunadacs, 2021. november 09.      
                           Farkas Ildikó polgármester 
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  50 éve az iskolában 
 

Tantestületünk úgy döntött, hogy minden évben Szent Margit-díjat adományoz olyan pedagógusnak, diáknak vagy szülőnek, aki 
példájával, tetteivel sokat tesz az iskoláért, öregbíti hírnevét. 
Júniusban illet volna már köszöntenünk Kemény Andrásné Éva nénit, aki 50 tanévet tanított itt Kunadacson. Elsőként neki 
ítéltük oda a díjat. 
Azt gondolom, mindannyiunk számára példakép lehet az ő munkája, élete. Ha ezt most az Oscar-gála lenne, azt mondanám, az 
életmű-díj átadása következik. 
 

Kedves Éva! Kedves Manka! 
 

Akik itt vagyunk most, kunadacsiak, mindannyiunkat tanítottál, életkortól függetlenül. 
Több évet tanítottál, mint ahány éves vagyok. Ez hosszú idő. beugranak pillanatképek: 
Szpartakiádra kísérhettük a kézilabdás lányokat a Roburral vagy épp az IFA platóján. 
Tanév végi tornabemutatókat vezényeltél le, tanítottál be. 
Mentünk a kézilabda és atlétika versenyekre. 
Edzőtáboroztattad a kézilabdacsapatot. 
Győzelem napi versenyen a Béke utat kerültük meg. 
Olimpiai ötpróbáztunk, gyalogoltunk, bicikliztünk Kunszentmiklósra, futottatok a Liba-telepig. 
A 100 m-t a Dózsa György utcán, a 400-at a kiserdő melletti füves részen mérted. 
Aztán tornaterem épült az unokáknak, ahogy ezt a Petőfi Népében nyilatkoztad. 
Emlékszem, Görögországba vitted a versenyben résztvevőket. 
A Föld napi megemlékezéseket szervezted. 
Láttalak pingvinként, rabbiként öreg indiánként a farsangon. 
A Tavaszköszöntőket támogattad a levelezős versenyen. 
Sok-sok pillanatot sorolhatnék… 
Aztán a tavaszból őszbe fordult az idő, Csibészkéid megnőttek és lettek még kisebb csibészkéid. 
Tudjátok, lehet külföldi, híres ismert celeb példaképeket választani, de sokkal jobb, amikor észrevesszük, hogy közöttünk is 
vannak. Szülők, nagyszülők, pedagógusok… 
Mit is lehet tanulni tőled? 
A kitartást, a küzdést. 
A sport, a természet szeretetét. 
A környezetünk megóvását. 
A következetes pedagógus munkát. 
A rendet, a fegyelmezettséget, pontosságot. 
A gondoskodó családanyáét. 
A hűséges feleségét. 
A test-lelki fájdalom elviselését. 
Az elengedést, a megbocsátást magunknak. 
Az újrakezdést. 
A méltósággal teli öregedést. 
A Szent Margit-díj mellett szeretnénk, ha a nevedet viselné egy természetvédelmi és helyismereti vetélkedő, amit minden évben 
a Fenntarthatósági témahéten szervezünk meg. 
Van az iskola udvarán két juharfa. Nagyon régóta gyökeret eresztettek, minden évben kirügyeznek, lombjai árnyékot adnak. 
Tudod, mint a versben a vándornak. Éva néni és Bandi bácsi fái legyenek! 
 

Interjú Kemény Andrásnéval, abból az alkalomból, hogy 50 éve tanít Kunadacson 
 

Szeretnélek megkérni, hogy egy rövid önéletrajzban mutasd be a pályafutásodat!  
 

1952. június 19-én születtem Kunszentmiklóson. Nővéremmel szerény körülmények között szeretetben neveltek szüleink. Az 
általános és középiskolát is Kunszentmiklóson végeztem. 1970-ben érettségiztem a Damjanich János Gimnáziumban. 10 éves 
korom óta testnevelő akartam lenni. Érettségi után jelentkeztem a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola földrajz-testnevelés szakra. 
Helyhiány miatt többször elutasítottak. 1970. szeptember 1-jén kezdtem tanítani Kunadacson képesítés nélküli nevelőként. 
Sajnos februárban felbontották a szerződésemet, elbocsátottak Nagyon rosszul esett. 1971 szeptemberében ismét alkalmaztak. 
1973 októberében kiköltöztem Adacsra. Röpke egy hónap után összeházasodtunk Kemény Andrással, Bandival. 1976-ban 
megszületett Éva, 1979-ben Olga lányunk. Mi voltunk a legboldogabbak a világon. Nagyon szerettem és szeretem a munkámat. 
10 éve mentem nyugdíjba, de, azóta is tanítok félállásban. 
Az iskola, a munka nekem terápia. Így kicsit könnyebben viselem, hogy 2019. július7-én egyedül maradtam. 
Lányaink Kecskeméten és Gyömrőn élnek családjukkal. Ebben a rohanó világban sajnos nem sűrűn találkozunk. Örülök, hogy 
ebbe a faluba irányított a sors. Itt vagyok itthon. 
 
Melyek voltak a legemlékezetesebb pillanatok? 
Csak néhány esemény, amelyek szép emlékek. Úttörőtáborok, sportversenyek, kézilabda mérkőzés, Természettudományi 
versenyek, Sulitúra, jutalma, a görögországi nyaralás a részt vevő gyerekekkel 

folytatás a 6. oldalon 
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……folytatás az 5. oldalról 
 

Mit tartasz a legnagyobb sikerednek, legnagyobb eredménynek? 
Úgy gondolom, megszerettettem tanítványaimmal a sportot, hogy a 
mozgás egészség, de örömet és felszabadulást is okoz. Megerősít nemcsak 
testileg, de lelkileg is. Nagyon sok versenyt nyertek tanítványaim megyei 
szinten. Mindig volt dobogós helyezésünk kézilabdában, atlétikában, 
szertornában. Atlétikában többször jutottunk el országos versenyre. Nincs 
legnagyobb siker, sok-sok kicsi siker viszi előbbre a dolgokat. Talán a 
legnagyobb siker a 2006-os kazincbarcikai országos helyezés öttusában. 
 

Melyik időszakot élted meg a legnehezebben? 
Amikor 1971-ben elküldtek. Amikor a lányaink elkerültek középiskolába 
Kecskemétre. A mostani időszak nagyon megvisel. 
 

A legörömtelibb pillanatok? 
Az unokáink megszületése. Találkozás 20-30-40 évvel ezelőtti régi 
tanítványaimmal, akik innen indultak el és célba értek. Boldogok, 
sikeresek és elégedettek. 
Miből tudtál erőt meríteni, hogy átvészeld a nehezebb pillanatokat? 
Bandi, a barátok, a falu lakói, felnőttek, gyerekek, ti kollegák adtok erőt a 
családon kívül, akit elfogadtok olyannak, amilyen vagyok. Figyeltek rám, 
ha kell, ugrotok és segítetek. 
 

Hogyan látod most az oktatás helyzetét? 
Én visszasírom a 80-as, 90-es éveket, amikor a gyerekek szeretettek 
iskolába járni, szerettek tanulni. Most rengeteg fölösleges dolgot kell a 
gyerekek fejébe tömni, amire lehet, hogy soha nem lesz szükségük. 
Embereket, jó embereket kellene nevelni. Az oktatás helyzete már-már 
katasztrofális. Ettől már csak jobb lehet. 
 

Milyen tanácsot adnál egy pedagógusnak, diáknak, szülőnek? 
Keressék gyermekeikben, tanítványaikban a jót. Mert mindenkiben van. 
Dicsérjék minél többet, minden apró dologért, amit elérnek. Legyenek 
kitartóak, elszántak. Legyen bennük rengeteg szeretet, együttérzés, 
gondoskodás. 
 

Ma is félállásban tanítasz. Mivel töltöd szabadidődet? 
Szabadidőmben rendszeresen kocogok, biciklizek, olvasok, rejtvényt 
fejtek, kézimunkázok, dolgozok a kertben. 
 

Hogyan élted meg a COVID-19-celjáró óvintézkedéseket, a digitális 
oktatás bevezetését? 
Nagyon nehezen. Mindenkitől elzárva borzasztó volt. A számítógép nem a 
legjobb barátom. Rengeteg időt vett igénybe a digitális oktatás és még így 
sem tudtam minőségi munkát végezni. 
 

Ha újra kezdenéd, lenne olyan, amit máshogy tennél? 
Nem,ez nem azt jelenti, hogy mindent elértem. Jó lett volna még többet 
utazni, kirándulni. De van szerető családom. Azt a munkát végezhettem, 
amit mindig is szerettem. 
 

Ha lehetne 3 kívánságod, mi lenne az? 
1.Az utolsó 2 és fél évet szeretném meg nem történté tenni. 
2. Szeretném látni felnőni az unokáimat. 
3. Köztetek maradni (nemcsak az iskolára gondolok). 
 

Mi szerepel még a bakancslistádon? 
Szeretném a Plitvicei-tavakat megnézni, nagyon gondolkodom a kéktúrán 
és Magyarországot még jobban megismerni, bejárni. 
 
Köszönjük szépen és jó egészséget kívánunk! Maradj köztünk sokáig! 
          

 Kecskemétiné Halcsik Mónika 
 

Tájékoztató a karácsonyi csomag 
természetbeni ellátásról 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Érintetteket, hogy 
Kunadacs Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének a szociális 
ellátásokról szóló 10/2021. (IX.28.) 
önkormányzati rendelete értelmében az 
önkormányzat kérelemre természetbeni 
települési támogatást nyújt minden 
helyben lakó 55. életévét betöltött nő, 
illetve 60. életévét betöltött férfinak 
egyszeri karácsonyi ajándékcsomag 
formájában, melynek jogosultakhoz 
történő kézbesítéséről az Önkormányzat 
gondoskodik. 
 
Ahogyan a korábbi években is, ebben az 
évben is karácsonyi csomaggal szeretnénk 
kedveskedni mindenhelyben lakó 55. 
életévét betöltött nő, illetve 60. életévét 
betöltött férfinek, azonban hogy eleget 
tegyünk a jogszabályi előírásoknak, ezért 
ehhez a támogatáshoz is kérelem 
nyomtatvány benyújtása szükséges 
Önkormányzatunk felé és nyilatkozni kell 
a jövedelemről.  
 
A támogatás a tájékoztatóhoz mellékelt 
kérelem nyomtatvány kitöltésével és a 
nyugellátás, vagy egyéb nyugdíjszerű ellátás 
igazolására szóló év elején kézhezvett, az 
ellátás éves összegéről szóló igazolás vagy 
az október havi nyugdíjas szelvényének 
csatolásával igényelhető. 
Amennyiben a kérelmező vagy a közeli 
hozzátartozó munkahellyel rendelkezik, 
abban az esetben az utolsó havi nettó 
jövedelméről szóló igazolást kell csatolni a 
kérelemhez.  
 
A kérelmeket a Kunadacsi Közös 
Önkormányzati Hivatalhoz legkésőbb 2021. 
december 3. napjáig kell eljuttatni az 
igazolásokkal együtt.  
 
A kérelem nyomtatvány kitöltésével és 
egyéb a támogatás igénylésével kapcsolatos 
segítség aa hivatalban Halcsik Irén 
ügyintézőnél, vagy a 76/558-131-es 
telefonszámon kérhető. 
 
Kérem a segítségüket abban, hogy a 
kiküldött nyomtatványokat juttassák vissza 
a hivatalba, hogy a jogszabályi 
kötelezettségeinknek eleget tudjunk tenni. 
Köszönöm szépen!   
    Farkas Ildikó 

 polgármester 
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Hagyományteremtés: Apák napja iskolánkban 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az apák napja a XX. század elejétől az Egyesült Államokból 
terjedt el, legtöbb országban világi ünnepként tartják 
számon. Magyarországon 1994-ben egy mozgalom hatására 
ünnepeltük először június harmadik vasárnapján. Nem is 
gondolnánk, hogy az apákat Európában már a középkorban 
is köszöntötték. A katolikus egyház hagyományosan Szent 
József napján, március 19-én tartja az apák ünnepét. 
Iskolán nevelőtestülete tavaly augusztusban a tanévet 
tervező értekezletén egyhangúlag elfogadta, hogy minden 
évben, az Anyák napjához hasonlóan, a katolikus 
hagyományhoz igazodva szentmise keretében köszöntik 
gyermekeink az apákat is. Sajnos a pandémia közbe szólt. 
Az online oktatás keretében nem tudtunk volna méltóan 
ünnepelni. 
Ferenc pápa a 2021-es évet Szent József évének hirdette: 
„Szent József legyen az apák és nevelők példaképe.” Így 
lehetőségünk nyílt az aktualizálásra, és október 8-ára 
meghívtuk az apukákat a szentmisére. Tanulóink lázasan 
készülődtek, az osztályok ajándékokat készítettek, verseket, 
énekeket tanultak. Igyekezetünket megkoronázta az, hogy az 
apukák szeretettel fogadták a meghívást. Voltak gyerekek, 
akinek édesapjuk és nevelőapjuk együtt jött az ünnepre. Kis 
templomunk megtelt a meghatódottságtól csillogó szemű, 
büszke apukákkal. 
Vannak pillanatok, melyek bevésődnek a retinánkba. Egy 
olyan apró, megható mozzanatot kaptam el, amikor egy 
édesapa egy gyors mozdulattal igyekezett letörölni szeme 
sarkából egy titkon leguruló könnycseppet. És itt 
elgondolkodtam.  
Rohanó motorizált, automatizált, digitalizált világunkban, 
ahol a rohanás, a stressz, az elhidegülés válik úrrá, meg kell 
néha állnunk. Odafigyelni magunkra, másokra, 
embertársainkra, szeretteinkre. Ki kell mondani azokat a 
szavakat, amik kifejezik érzelmi kötődéseinek: szeretlek, 
büszke vagyok rád, te vagy a példaképem, hálás vagyok, 
köszönöm. 
A műsor közben ezt éreztem, s ezt láttam az apukák és a 
gyermekeik szemében is. Úgy gondolom, emlékezetes 
marad ez a nap mindannyiunk számára. 
Az ünnepség végén a kellemes koraőszi időben a templom 
előtt kis vendéglátásra, agapéra invitáltuk vendégeinket, 
amihez az anyukák finom süteményekkel kedveskedtek. 

       Szent Margit Katolikus Általános Iskola 
         Jakabné Galovics Eszter Györgyike 
 

Négy nap Erdélyben 
 

2021. szeptember 27-30-ig lehetőséget kaptunk a 
Határtalanul programon belül, hogy meglátogassuk Erdély 
magyar vonatkozású nevezetességeit. 
Első napon Nagyváradi várban II. Rákóczi Györgyre 
emlékeztünk, akit a szászfenesi csata után szállítottak a 
várba és itt halt bele sérüléseibe. Ezek után Székelyföldre 
utaztunk. 
Második napon a különleges sós Medve –tó körül tettünk 
sétát. Parajdon a sóbányát kerestük fel. Ezt követően rövid 
időre megálltunk Korond főutcáján az állandó 
kirakodóvásáron. Este táncos-zenés mulatságon vettünk 
részt. 
Harmadik napon Székelyudvarhelyen sétáltunk a 
szoborparkban. A Madarasi Hargitára traktorral utaztunk 
fel, ott sétáltunk és csodáltuk a lélegzetelállító tájat. 
Szelykefürdőn felsétáltunk „a legnagyobb székely” Orbán 
Balázs sírjához. Farkaslakán, Tamási Áron sírjánál a 
legnagyobb székely íróra emlékeztünk.  
Negyedik, egyben az utolsó napon az első megállónk 
Fehéregyházán volt a Petőfi-kútnál, ahol utoljára látták 
élve a költőt. Ezt követően Segesvár történelmi 
központjában felidéztük I. Rákóczi György fejedelemmé 
választását és II. Rákóczi Ferenc segesvári országgyűlésen 
kimondott trónfosztását. 
Nagyon Jól éreztük magunkat. Köszönjük szépen Vica 
néninek és Pista bácsinak, hogy a pályázat által ilyen szép 
helyekre juthattunk el. 

    7. és 8. osztályos tanulók 
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Anyakönyvi hírek 
 
Elhunytak: 
 Pángyánszki János  (szül: 1961.09.04)             
 Sápi Balázsné (szül: Rétszilasi Erzsébet, 1949.02.01) 
                        
 Boros István  (szül: 1953.08.24.)                       
 Pongrácz György  (szül: 1955.06.13.)            
 Zrinyi Csaba   (szül: 1976.04.09.)                   
  
Született : 
Micsinai Hanna  (a: Hegedűs Nikolett )     

 

Megvásárolható!
 

Körteszirom 300 Ft/csomag,
almaszirom 300 Ft/csomag,

kápia csalamádé 350 Ft/üveg,
paprika lekvár 410 Ft/üveg,
céklás almapüré 410 Ft/üveg

almalekvár 410 Ft/üveg,
szilvalekvár 550 Ft/üveg,

szeletelt cékla 350 Ft/üveg
lecsó 470 Ft/üveg

aszalt meggy 350 Ft/db,
aszalt alma 400 Ft/db

almapaprika 350 Ft/üveg
paradicsomlé 1

 őrölt fűszerpaprika 4000 Ft/kg
áron kapható a polgármesteri hivatal udvarán lévő Kispiac 

épületében és a művelődési házban.
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Kunadacs Község Önkormányzata
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

               2021.08.31 
Rétszilasi Erzsébet, 1949.02.01) 

            2021.10.03 
                     2021.10.12. 

              2021.10.26 
          2021.10.27 

            2021.10.10. 

Megvásárolható!  

Körteszirom 300 Ft/csomag, 
almaszirom 300 Ft/csomag, 

kápia csalamádé 350 Ft/üveg, 
paprika lekvár 410 Ft/üveg, 
céklás almapüré 410 Ft/üveg 

almalekvár 410 Ft/üveg, 
szilvalekvár 550 Ft/üveg, 

szeletelt cékla 350 Ft/üveg, 
lecsó 470 Ft/üveg 

aszalt meggy 350 Ft/db, 
aszalt alma 400 Ft/db, 

almapaprika 350 Ft/üveg, 
paradicsomlé 1l 530 Ft/üveg 

őrölt fűszerpaprika 4000 Ft/kg 
polgármesteri hivatal udvarán lévő Kispiac 

épületében és a művelődési házban. 

 
Mandulás fenyők 

 
 
 
 

Hozzávalók:  
 

 20 dkg porcukor  
 fél csomag sütőpor  
 1 kávéskanál őrölt fahéj
 só    
 35 dkg liszt 
 

Elkészítés:  
 

Keverjük össze a cukrot, a sütőporos lisztet, a vajat, a sót, 
a mandulát, a vaníliás cukrot, a fahéjat és a tojásokat!
Nyújtsuk a tésztát 3 mm vastagra! 
Szúrjuk ki fenyő alakú formával!
Rakjuk a tésztadarabokat sütőpapírral bélelt tepsibe, majd 
süssük meg 10 perc alatt 180 fokra előmelegített sütőben! 
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Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Kunadacsi Közösségi Színtér és Könyvtár 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja. 

re álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 
a rövidítés jogát fenntartjuk! 

 
 

     12 dkg vaj 
       2 db tojás 

1 kávéskanál őrölt fahéj       1 cs. vaníliás cukor 
     10 dkg őrölt mandula 

Keverjük össze a cukrot, a sütőporos lisztet, a vajat, a sót, 
krot, a fahéjat és a tojásokat! 

Nyújtsuk a tésztát 3 mm vastagra!  
zúrjuk ki fenyő alakú formával! 

Rakjuk a tésztadarabokat sütőpapírral bélelt tepsibe, majd 
süssük meg 10 perc alatt 180 fokra előmelegített sütőben!  


